

Сведения о наличии оборудованной библиотеки в ГОБПОУ «Усманский многопрофильный колледж»

В библиотеке имеется абонемент, читальный зал на 20 посадочных мест. Объем библиотечного фонда составляет 24227 экземпляров, из них 8835 учебной и 8716 художественной литературы.

Библиотека располагает учебно-методической литературой по всем циклам дисциплин учебных планов. Кроме обязательной учебно-методической литературы в библиотеке колледжа имеется дополнительная литература, а также научно-популярная, справочная, энциклопедии и энциклопедические словари. Формируется фонд в соответствии с профилем учебного заведения. Оформление подписки на периодические издания осуществляется ежегодно. Количество выписываемых периодических изданий составляет 12 наименований и охватывает все изучаемые отрасли знания.

В читальном зале библиотеки имеется 6 компьютерных рабочих мест, где пользователи могут воспользоваться ресурсами сети Интернет. Имеется подписка на электронную библиотечную систему «Юрайт» <https://www.urait.ru/>, обеспечивающая доступ пользователям к электронным ресурсам. Ведется электронный каталог в соответствии с программой 1С. В соответствии с планом работы библиотеки регулярно оформляются книжные выставки, библиографические обзоры, осуществляются тематические подборки литературы, выставки новых поступлений.

«Юрайт» создает все условия для использования библиотеки лицами с ограниченными возможностями здоровья. Это позволяет образовательным учреждениям применять ЭБС в учебном процессе для обеспечения получения образования всеми категориями учащихся.

«Юрайт» соответствует федеральным государственным стандартам, в том числе в отношении требований, предъявляемых к процессу обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Многоуровневая система навигации ЭБС позволяет оперативно осуществлять поиск нужного раздела. Личный кабинет индивидуализирован, то есть каждый пользователь имеет личное пространство с возможностью быстрого доступа к основным смысловым узлам.

На главной странице сайта есть значок, позволяющий перейти в режим пользования ЭБС для слабовидящих. При этом цветовая гамма оформления автоматически переходит в черный цвет на белом фоне, в укрупненном варианте шрифта.

**Сведения о наличии оборудованной библиотеки
в филиале ГОБПОУ «Усманский многопрофильный колледж»
с. Октябрьское**

В библиотеке имеется абонемент, читальный зал на 16 посадочных мест. Объем библиотечного фонда составляет 2744 экземпляров, из них 1294 учебной литературы.

Библиотека располагает учебно-методической литературой по всем циклам дисциплин учебных планов. Кроме обязательной учебно-методической литературы в библиотеке колледжа имеется дополнительная литература, а также научно-популярная, справочная, энциклопедии и энциклопедические словари. Формируется фонд в соответствии с профилем учебного заведения. Оформление подписки на периодические издания осуществляется ежегодно.

Читальный зал библиотеки совмещен с абонементом. Имеется выход в сеть Интернет. Имеется подписка на электронную библиотечную систему «Юрайт» <https://www.urait.ru/> , обеспечивающая доступ пользователям к электронным ресурсам. В соответствии с планом работы библиотеки регулярно оформляются книжные выставки, библиографические обзоры, осуществляются тематические подборки литературы, выставки новых поступлений.

